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     	ให้นักเรียนหาผลบวกโดยใช้การสลับที่และการเปลี่ยนหมู่ของการบวก


    	 

























































































1,427 + 2,053 + 2,568  =  � 


_________________________________________________________________


_________________________________________________________________


_________________________________________________________________





     2.	7,132 + 4,861 + 58,319  =  �


_________________________________________________________________


_________________________________________________________________


_________________________________________________________________





     3.	10,256 + 8,374 + 32,569  =  �


_________________________________________________________________


_________________________________________________________________


_________________________________________________________________





     4.	15,345 + 18,482 + 21,068  =  �


_________________________________________________________________


_________________________________________________________________


_________________________________________________________________





 














ได้คะแนน





_____________


คะแนนเต็ม 10 คะแนน








  วันที่...........เดือน....................... พ.ศ. ............


ชื่อ ........................................................  ชั้น ................เลขที่ ................





         ใบงานที่ 7    การบวกจำนวนที่มีผลบวกไม่เกิน 100,000 100,000



























































































































































